



中共洛阳市委机关报

2013年9月11日 星期三 农历癸巳年八月初七

晴天间多云 16℃~29℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14520期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在全市庆祝教师节暨师德报告会上强调

扎实推进教育事业跨越式发展 为经济社会发展提供人才保证

本报讯(记者 李江涛 张锐鑫)昨日是第29个教师节,我市举行庆祝教师节暨师德报告会。市委书记陈雪枫强调,要切实增强加快发展教育事业的责任感、紧迫感,积极营造支持教育事业发展的社会环境,扎实推进教育事业跨越式发展,为经济社会发展提供坚强的人才保证和智力支撑。

陈雪枫在讲话中首先代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向辛勤工作在教育战线的全体教师、教育工作者和离退休教师致以节日的问候,向长期以来关心支持教育事业发展的社会各界表示崇高的敬意。

围绕全市教育事业发展的要求,陈雪枫提出四个方面要求。

要切实增强加快发展教育事业的责任感、紧迫感。改善民生的首要任务是就业,实现就业的重点是技能,提升技能的关键在教育,这就要求我们大力发展教育事业。各级党委、政府及教育主管部门和全市广大教育工作者要切实增强推动教育事业发展的责任感、紧迫感,围绕教育事业科学发展的难点、人民群众关心的热点,自我加压,负重奋进,努力把全市教育事业提升到一个新的水平。

要扎实推动我市教育事业实现跨越式发展。各级党委、政府和教育主管部门要按照“优先发展、育人为本、改革创新、促进公平、提高质量”的方针,真正做到认识上再深化、行动上再加力,不断推动全市教育事业实现新的跨越。一要坚持教育优先。各级领导干部要以高度的政治责任感、务实重干的工作作风,切实加强对教育工作的领导,认真抓好教育工作。各级教育主管部门和每所学校都要从群众不满意的地方寻找差距,明确重点,强化措施,狠抓落实,努力办成一批名校、培养一批名师。二要坚持均衡发展。要树立全市教育一盘棋思想,超前规划,分步推进,推动全市教育均衡发展、和谐发展。要大力发展学前教育,突出抓好义务教育,特别是农村和深山区义务教育。要优化学校布局,加强寄宿制教育

管理。要全面实施素质教育,坚持“特色化”办学方向,鼓励教师创新教学方法。要整合职教资源,加快职教攻坚步伐,努力满足全市经济发展对职业技术人才的需求。三要坚持教育公平。要按照“标准化、国际化和特色化”的办学思路,大力推进教育现代化建设,以加快发展促公平,以优化资源配置促公平,以完善资助体系促公平,以规范管理促公平。在全力推进教育公平的同时,科学引导群众预期,使人民群众对教育的期待与教育发展现状相契合。四要坚持教育信息化。要不断加快农村学校的信息化工程建设步伐,实现优质教育资源的城乡共享。要建设具有洛阳特色、符合洛阳实际的优质教育资源库,以大力推进教育信息化建设,带动洛阳教育跨越式发展。要努力营造支持教育事业发展的社会环境。一要营造尊师重教的舆论环境,二要营造厚爱教师的社会环境,三要营造依法治教的法治环境。特别是要深入推进教育体制机制改革,落实

教育投入法定增长机制。要完善教师社会保障体系,不断提高教师待遇,依法保障教师收入水平。要特别重视农村和深山区教师队伍建设,落实好各项补贴政策,千方百计帮助农村教师排忧解难。要不断提高教学质量和教师教书育人本领。全市广大教师要深刻认识肩负的重大使命和历史责任,争做终身学习、社会道德、创新创优、爱岗敬业、精益求精的表率,以精湛的教育教学艺术、高尚的职业道德,在教育育人的伟大事业中实现更大作为。

大会表彰了刘利斌等452名优秀教师、寇伟利等23名优秀教育工作者。瀍河回族区新建小学教师李立、栾川县陶湾镇红庙村完全小学教师安巧云、市特殊教育中心学校教师马宁分别作了师德师风主题报告。(相关报道见06版)

市委常委会、常务副市长吴中阳,市人大常委会副主任李柳生,市政协副主席任海航出席大会。

创建不作为,“摘帽子”!

刘应安对文明城市持续提升工作提出要求

本报讯(记者 常书香 见习记者 高峰 通讯员 徐巧丽)昨日下午,我市召开全国文明城市持续提升工作第55次通报会。会议通报近期“狠抓落实年”活动、创模暨碧水蓝天工程 and 全国文明城市持续提升工作进展情况,部署下一步重点工作。市领导刘应安、杨炳旭、黄元元、王亦丁,洛阳军分区政治部主任宋万学出席会议。

8月20日至22日,中央文明办测评组对我市进行了年度文明指数测评。从近日市创建办和市老干部督导组督查情况看,“重突击轻经常、重强制轻自觉”的问题比较突出。今后,市创建办要把指挥棒作用、持续提升工作通报会和暗访曝光问责与每月工作部署结合起来进行。从本月开始,市创建指挥部将每月部署重点工作任务。

根据安排,本月市将重点开展停车管理秩序整治提升工作。市停车办将会同各区对全市闲置地块和楼盘进行全面摸排,建立台账,按照先急后缓、先易后难和特事特办的原则确定停车场建设点位,加快建设进度,切实解决群众反映强烈的“停车难”和“收费乱”问题。

市委副书记刘应安强调,各级各部门要以冷静的头脑、清晰的思路、高站位的思考来谋划和推动文明城市持续提升工作向更高层次迈进。要坚持创建为民不动摇,对照全国文明城市测评体系,把服务全市人民的各项实事和民生工作做好,让市民切实享受到创建成果;坚持持续提升不动摇,从现在开始到明年全国文明城市测评阶段,每月突出一项重点工作,下决心治理各种顽症;坚持营造氛围不动摇,积极宣传先进典型,营造浓厚氛围;坚持曝光问责不动摇,明确责任,加强暗访,对突出问题认真整改,对问题整改不力的问题及时曝光,对创建工作不作为的,不是要“换位子”,而是要“摘帽子”,以更高的标准和要求推进各项创建提升工作。

洛阳恩梯恩LYC汽车轮毂轴承项目

强强联手 合作共赢

昨日,在洛龙科技园区洛阳恩梯恩LYC汽车轮毂轴承生产车间,工人在加紧生产。

恩梯恩LYC(洛阳)精密轴承有限公司由日本NTN株式会社恩梯恩(中国)投资有限公司与河南煤化集团洛阳LYC轴承有限公司共同出资组建,通过引进NTN的先进技术及国际化管理经验,结合LYC公司的市场营销网络,发挥双方优势,实现合作共赢。该项目位于洛龙科技园区凌波路南端,其三代汽车轮毂轴承建设项目总投资11.8亿元,其中一期投资6.3亿元,占地面积233.5亩,主要生产高品质的二代、三代轿车轮毂轴承单元及变速箱用滚针轴承,总规划能力为每年6200万套,计划到2015年实现销售收入8.3亿元,创利税2亿元左右。首席记者 曾宪平 摄



市气象台公布的相关分析数据显示 今年夏天,52年来最热

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 张俊浩)今年夏天,用两个关键词表示就是:热、长。昨日从市气象台了解到,今夏,全市平均气温27℃,比历年偏高1.6℃,与1966年同期并列成为1961年以来夏季平均气温第一高值。此外,今年入夏早、入秋晚,预计整个夏季要比往年长半个月。

市气象台监测数据显示,今夏各月的平均气温呈“正常—偏高—异常偏高”形分布。6月全市平均气温为25.4℃,较历年略高0.6℃;7月全市平均气温27.4℃,较历年偏高1.1℃;8月全市平均气温28.1℃,异常偏高3.1℃,也创下1961年以来8月平均气温第一高值。

“7月是我市多年的最热月,但今年8月全市平均气温较7月高出0.7℃,这在多年气象记录中十分罕见。”气象专家说,今年夏天超过35℃的高温天共有26天,比去年多了7天。

气象专家说,截至昨日,我市仍没有达到入秋的标准。本周仍没有强劲的冷空气影响我市,预计今年真正入秋要延迟到9月中旬以后。

为何今年夏天又热又长呢?气象专家分析认为,这与副热带高压有关。今年夏天,副热带高压的位置持续偏西,且比往年强度高,它将东南部沿海的湿热天气系统带到我市,空气中的湿度加大,人体感觉更为炎热。另外,入夏以后到目前,影响我市的冷空气偏少,势力较弱及降雨偏少,也是我市今夏又热又长的一个重要原因。

解放思想 负重奋进 加快发展

解放思想,决胜未来

洛平

一波思想解放的浪潮,正朝着洛阳滚滚而来。

市党政考察团省内六市之行,让洛阳受到浪涛般冲击的,与其说是这几个城市经济发展的速度,不如说是其思想解放的程度。

与这六个“追兵”变成“标兵”的“小市”比,洛阳差在发展成效,差在精神状态,差在能力素质,差在很多方面,然而最本质、最大的差距是什么?是思想解放的差距!

一个个招商引资和产业集聚区建设的鲜活样本,让洛阳真正领悟到什么思想解放,敢闯敢干。

商丘市民权县产业集聚区先后吸引浙江香雪海电器等龙头项目落户,现有制冷企业近60家。为什么人家能打造“中国冷谷”,而洛阳还在吃“一五”时期的工业老本?

济源市虎岭产业集聚区一期投资

65亿元的富士康项目当年洽谈、当年建设、当年达产。为什么人家能创造“河南速度”,而洛阳有的项目市里多次开会纪要要仍久推不动?

新乡市长垣县产业集聚区为引进天津程普抛雪车项目,竟出资将这家汽车企业买下撤回。为什么人家有如此“惊艳”的大手笔,而洛阳有的项目该办的土地证几年办不下来?

如此鲜明的对比,带给人们启发:思想解放了,视野就更开阔一些,办法就更多一些,胆子就更大一些,步子就更快一些!

反之,思想不解放,就提不起精神,就迈不开步子,就解不了难题,就打不开局面,就不可能实现洛阳“弯道超车”。

有人说,“洛阳的水很深”。如果“水深”是观念僵化保守,种种陈规陋

习的代名词,那么再深的水,我们也要敢于下水,想方设法蹚过去!

有人说,“洛阳的事难办”。如果仅仅触动灵魂,还不足以激励有些人想干事、干成事,那么我们就敢于触动利益,千方百计解疙瘩!

开启思想解放的“闸门”,遏制经济下滑的态势,洛阳等不得、慢不得!

解放思想,要落实到观念转变上。“观念一变天地宽”。我们不能一遇到问题,就总是想着条条框框怎么定、上级怎么说、以前怎么搞、别人怎么做,而是要大胆地试、大胆地闯、大胆地干。凡是政策法规没有明令禁止的都要大胆探索,凡是不利于产业发展的条条框框都要大胆突破,坚决不让机会丧失在僵化的思想上,不让招商搁置在畏难的情绪中。

解放思想,要落实到体制机制创新上。

思想有多远,洛阳就能走多远!

有多好的项目,就要有多好的政策和服务。我们要加大政策扶持力度,清理非必需的行政审批事项,构建合法、合理、合情的招商引资政策体系,用灵活对路的政策吸引客商来投资创业。要创新完善考评机制和干部任用机制,用制度调动招商引资和产业集聚区建设的积极性,带动投资环境优化提升。

没有解放思想的行动,一切言语都不会有力量。我们要找准定位,突出主导产业,明晰招商引资和产业集聚区建设的“路线图”,“咬定青山不放松、不达目的不罢休”,奋力引进一批大项目、好项目,以产业支撑洛阳兴的发展成果验证思想解放成效,用行动的力量展现责任与担当。

思想有多远,洛阳就能走多远!

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好,洛阳】教育领域两年引进民间资金超25亿元,洛阳获省“民间资金进入教育领域最佳城市”称号。“钱从哪里来”,这是一大难题,不仅仅在教育领域,在产业发展、项目建设等经济领域同样是瓶颈。学会“四两拨千斤”,尝试资本运作模式,多方解决融资难题,方有源头活水来。

+立即收听

市政府部署 进一步加强我市养犬管理工作

洛阳·综合 02版

龙阳葡萄
河南省农科院新品种示范培育基地
电话:400-8778-010
龙门北桥东500米

洛阳的迎宾酒
洛酒中秋大赠送
购洛酒满一百元
送送生园月饼一百元
订购电话:400 6988 109
地址:定鼎北路18号(旅游学校隔壁)

